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PE KIEM TRA PAI SO 10 - CHUONG III
DE 1.
Céu 1: Giai cac bat phuong trinh:

Xt 2 b/ Vx2 —3x—10+2> x

x2 3x4+2 x-1

Céu 2: Cho f(x) = (m*+ 4m — 5)x? - 2(m — 1)x + 2. Tim m dé:
a/ f(x) duong v61 moi x thudc R.
b/ Phuong trinh f(x) = 0 c6 hai nghiém am phan biét.

,  [x=5)1=x)=0
Cdu 3: Tim m dé hé phuong trinh sau c6 nghiém. 7 7 :
x“ =2m+)x+m=+1<0

PE KIEM TRA PAI SO 10 - CHUONG TII
DE 2.
Céu 1: Giai cac bat phuong trinh:

Xt 5 2 b/ Vx2 —3x—10+2<x

x2_3x—4 X+l

Céu 2: Cho f(x) = (m?- 4m +3) x> + 2(m — 1)x - 2. Tim m dé:
a/ f(x) amvéi moi x thudc R.
b/ Phuong trinh f(x) = 0 ¢6 hai nghi¢ém duong phan biét.

(x+3)2-x)>0

Céu 3: Tim m @é hé phuong trinh sau c¢6 nghiém. 7 7
—x“+2(m+)x—-m=—-1>0



